



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 70 (10750)
1 СЕНТЯБРЯ 2023
ПЯТНИЦА

Цифра номера

21 МЛН РУБЛЕЙ

выделили Голышмановскому
городскому округу на подготовку
к зиме из областного бюджета

Подробности на стр. 2

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

1 сентября – День знаний



Братья Родион, Тимофей, Роман и Ярослав Смирновы из посёлка Голышманово охотно идут в школу – им нравится учиться

Пролетело лето красное, настало время КЛАССное

Сентябрь подкрался незаметно – вот уже и в школу пора. Куплены форма, учебники и тетрадки, а сегодня начался новый учебный год. За парты сели 3211 учеников Голышмановского городского округа.

Первый звонок прозвенит для 264 первоклашек. В их числе – братья Смирновы из посёлка Голышманово. Роман и Ярослав будут учиться в школе № 1. Их приёмная мама, Лариса Бакланова, рассказывает:

– Дома с ребятами любим лепить из пластилина, читать книги, изучаем азбуку. Смотрим познавательные программы по телевизору, особенно предпочитаем про животных. Мои мальчишки растут добрыми и готовы подобрать в округе всех брошенных котят, зная, что я разрешу оставить их. Роман у нас мечтает построить большой дом, когда вырастет, чтобы мы жили в нём все вместе.

Старшие братья Смирновы – Родион и Тимофей. Одному нравится петь, другой читает стихи. Оба парня хорошо учатся в школе, занимаются спортом, посещают творческие кружки. Первотклассники Смир-

новы тоже любят физкультуру, как мама Лариса. А ещё она считает, что с малых лет нужно поддерживать в детях и желание трудиться, участвовать в обустройстве быта. Ведь им с этими навыками вступать во взрослую жизнь.

Традиционно, в День знаний, голышмановским первоклассникам вручают комплекты шахмат от главы округа. Первого сентября в школах проходят торжественные линейки. Позже педагоги проводят классные часы. Уроки начнутся с понедельника, 4 сентября.

**Оксана ТИТЕНКО
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ**

Уважаемые друзья! Поздравляю вас с Днём знаний! Новый учебный год – это начало новой главы в жизни каждого ребёнка, его родных и близких. Особенно значим этот день для тех, кто впервые переступает порог школы. Первый звонок сегодня звучит для 180 тысяч первоклассников Уральского федерального округа. Эти звуки сопряжены с волнением, переживаниями и надеждами. Важно каждому из этих ребят дать уверенность в себе. Показать возможности, которые приведут их к мечтам. Регионы Уральского федерального округа обладают качественной инфраструктурой для всестороннего развития детей. Благодаря нацпроектам, строятся и ремонтируются школы, расширяется сеть центров дополнительного образования, улучшается материально-техническая база учреждений. Уважаемые школьники, родители, педагоги! Пусть новый учебный год будет интересным и насыщенным! Пусть будет много ярких достижений и новых открытий! Благополучия, энергии и счастья! В добрый путь!

**Владимир ЯКУШЕВ,
полномочный представитель
Президента России в Уральском
федеральном округе**

Первое сентября – волнующий, светлый праздник радости для первоклассников, день, полный ожиданий и надежд для будущих выпускников, первокурсников-студентов, долгожданных встреч для всех учащихся. Это день ярких праздничных букетов, новых красочных учебников и тетрадей, звонких переливов школьного звонка. Первый день сентября, действительно, общий праздник, к которому с одинаковым трепетом относятся и дети, и взрослые. И в этом нет ничего удивительного, ведь каких бы успехов и высот ни достигал человек, восхождение к ним начинается в школе. «От школьного порога мы начинаем путь», – с этими строчками, пожалуй, согласится каждый. Именно здесь обретаем настоящих друзей и встречаем учителя, который со временем станет для нас мериллом дел и поступков. Преданные своему делу педагоги Голышмановского округа с честью выполняют важнейшую миссию обучения и воспитания юного поколения, вместе с глубокими знаниями прививают им духовность, любовь к родному краю, помогают выбрать правильный жизненный путь. Дорогие школьники и студенты! Пусть новый учебный год принесёт вам глубокие знания, увлекательные открытия, радость творчества. Пусть дорога наших первоклассников к знаниям будет светлой и радостной. Пусть этот учебный год станет для всех вас отправной точкой к покорению новых вершин! Постигайте неизведанное, помните, что сегодня образование – основа жизненного успеха. Слова особой благодарности учителям, преподавателям, классным руководителям. Ваш профессионализм, опыт, использование современных методик обучения, неравнодушие, являются залогом успешного развития системы образования. Перед вами стоят важные и ответственные задачи – раскрыть способности каждого ученика, воспитать достойное поколение, сформировать у ребят лидерские качества, подготовить к выбору будущей профессии. Уважаемые педагоги, желаю вам профессионального роста, талантливых и благодарных учеников, а родителям – как можно чаще радоваться успехам своих детей, гордиться их достижениями!

**Александр ЛЕДАКОВ, глава
Голышмановского городского округа**

В СТРАНЕ

Самозанятые в такси

С этой осени самозанятые смогут официально работать водителями такси. Такой закон вступает в силу с первого сентября 2023 года. Он запрещает быть таксистами тем, у кого есть непогашенные судимости за преступления средней тяжести, тяжкие и особо тяжкие преступления. Теперь к работе в такси не допустят и водителей с тремя и более неоплаченными штрафами за административные правонарушения, в том числе за нарушения правил дорожной безопасности. Запрет касается и тех, кто повторно лишён прав или подвергнут административному аресту за нарушения ПДД в течение года со дня окончания срока такого наказания. В первый день осени начала действовать федеральная информационная система (ФГИС) легкового такси.

В РЕГИОНЕ

Современная электричка

Первый в России электропоезд новой модификации ЭП2ДМ начнёт курсировать из Тюмени и Ишим в сентябре.

Об этом информгентству URA.RU рассказали в пресс-службе Свердловской железной дороги. Вместимость состава – около 600 пассажиров. Он полностью собран из отечественных комплектующих. В каждом вагоне предусмотрена система кондиционирования и обеззараживания воздуха, установлены тонированные стеклопакеты, удобные кресла со встроенными USB-розетками для зарядки гаджетов. Есть места под велосипеды. Поезд приспособлен для граждан с ограниченными возможностями здоровья.

До конца года в Тюменской области появятся ещё пять современных электропоездов.

В ОКРУГЕ

Подарки школе искусств

По нацпроекту «Культура» Голышмановская детская школа искусств имени Леонида Шарохи получила два новых баяна, аккордеон, три саксофона-альт, один саксофон-баритон, две классических гитары и одну балалайку.

– Кроме музыкальных инструментов нам предоставили две интерактивных доски и интерактивные пособия по музыкальной литературе, современные мольберты и объекты натурального фонда – геометрические фигуры, чучела животных, – рассказала директор Голышмановской ДШИ Наталья Цепилова.

Ко Дню знаний поступила нотная литература, учебники по музыкальной литературе и оперные клавиры. Для проведения концертов и отчётных мероприятий приобрели шесть радиомикрофонов.

ЖКХ

Отопительный сезон – на старте

На подготовку к зиме в нашем муниципалитете потратили больше 20 миллионов рублей

На территории округа действуют 61 котельная, 14 из них – в посёлке Голышманово. Обслуживают их 35 специалистов ООО «ГолышмановоТеплоСервис». Готовиться к зиме они начали в мае.

В центральной котельной посёлка Голышманово установлены семь газовых котлов и один дизельный.

– Мы провели техническое обслуживание котлов, заменили газовые горелки и сетевые насосы, отремонтировали тепловой колодец, – рассказывает начальник газового хозяйства ООО «ГолышмановоТеплоСервис» Игорь Батуринов. – В работе у нас обычно два котла, остальные – в резерве. В сильные морозы запускаем дополнительно ещё один котёл. Наша котельная отапливает больше 60



Начальник газового хозяйства ООО «ГолышмановоТеплоСервис» Игорь Батуринов подтвердил, что центральная котельная посёлка Голышманово готова к запуску

объектов, все теплосети новые. По словам директора ресурсной организации Ивана Гра-

чёва, по муниципальным контрактам заменили 16 котлов и 17 сетевых насосов. Эти рабо-

ты производились в 14 котельных, расположенных в посёлках Голышманово и Ламенском, сёлах Усть-Ламенка, Голышманово, Бескозово, Евсино и Средних Чирках, деревнях Земляной, Свистухе, Черемшанке, Дербень и Никольске. Также отремонтировали котельные КХП и детского сада № 2 «Зёрнышко» на улице Мясникова. В посёлке Голышманово в котельной четвёртой школы заменили систему отопления и кровлю. Новую крышу сделали в центральной котельной села Медведево. Окна установили в котельных детского сада № 4 «Ёлочка», Евсинского дома культуры, а двери – в центральной котельной Средних Чирков и военкомата.

Коммунальщики обновили почти 350 метров ветхих теплотсетей. Это четыре участка: по улице Советской, на территории школы № 4, возле жилых домов № 102, 103, 173 на улице

Садовой и дома № 90 по улице Карла Маркса.

– Все требования Ростехнадзора мы выполнили, в частности, привели котельные к нормам промышленной безопасности, – говорит Иван Грачёв. – На этой неделе произвели опрессовку теплотрасс, получили от ООО «Газпром межрегионгаз Север» разрешение на пуск газа. За первую декаду сентября планируем пустить тепло во все объекты, которые обслуживаем.

В тему:

Протяжённость теплотрассы по Голышмановскому округу составляет почти 16 тысяч метров. Газовыми котельными отапливаются 260 зданий социального и производственного назначения. В их числе – 93 объекта жилого фонда.

Оксана ТИТЕНКО
Фото автора

ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

Николай Савин: «Всем – безопасных дорог»

Как в Голышмановском городском округе складывается ситуация с соблюдением правил дорожного движения?

Сколько бы инспекторов ни стояли по дорогам, какие бы меры ни предпринимали для сохранения жизни участников дорожного движения – всё ничто по сравнению с нашим ответственным отношением к правилам.



Об обстановке на дорогах и профилактике нарушений ПДД – наше интервью с капитаном полиции Николаем САВИНЫМ, временно исполняющим обязанности начальника ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Голышмановский».

– Николай Викторович, раз в полугодие принято подводить итоги, каким цветом горят целевые индикаторы?

– Да, есть такой показатель, как целевой индикатор – социальный риск, предусмотренный федеральным проектом «Безопасность дорожного движения» национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Хоть и немного, но превышен.

За шесть месяцев этого года на дорогах зоны ответственности нашего отдела ГИБДД произошло 28 дорожно-транспортных происшествий. В них погибли шесть человек и 40 получили травмы раз-

ной степени тяжести. Только задумайтесь: увечья снизили качество жизни многих этих людей.

Как и в предыдущий период, проблемным остаётся движение по автодорогам регионального значения. В ДТП там погибли четыре человека, шесть ранены. На участках федеральной трассы Тюмень – Омск ситуация тоже не лучше. Челябинск – Курган – Ишим – Омск – три ДТП. Двое людей в них погибли, шестеро ранены.

На территории Голышмановского округа количество аварий с пострадавшими снизилось на 6,3 процента, погибших меньше в два раза, раненых – на 19 процентов. Из-за нарушений водителями грузового автотранспорта правил дорожного движения произошли два ДТП, в которых ранило двух человек.

– Какие основные нарушения допускают водители?

– Основные причины гибели людей и увечий – столкновения автомобилей. Их количество увеличилось с трёх до пяти. Ранения получили шесть человек. Также случались выезды на встречную полосу, наезды на пешеходов. Несоблюдение скоростного режима – ещё одно частое нарушение. Оно стало причиной пяти ДТП, где были ранены 12 человек, один погиб.

– Много ли детей пострадали в ДТП?

– Когда речь идёт о детях, это всегда много. Хотя количество дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних до 16 лет снизилось на 20 процентов. За полгода провели восемь профилактических рейдов «Пристегни ребёнка» – выявили 24 нарушения правил перевозки детей.

Краш-тесты доказали, что автокресло спасает жизнь маленьким пассажирам в момент ДТП. За детей в ответе родители-водители. Есть и статистика по ранениям: когда ребёнок в момент столкновения находился в автокресле, то если и получал ранения, они были

совместимы с жизнью. В ином случае всё заканчивалось трагедией.

Но ведь мы до сих пор останавливаем людей, убеждённых, что от детских удерживающих устройств ничего не зависит. Недавно одна мамочка, перевозившая ребёнка без автокресла, призналась, что жаль денег на его покупку. Теперь заплатит пять тысяч рублей штрафа, и всё же ей придётся приобрести автокресло. В итоге – расходов в два раза больше.

– Николай Викторович, а пешеходы у нас дисциплинированные?

– Безусловно соблюдают правила только 30 процентов из них. Очень любят переходить перекрёсток, не дождаввшись зелёного сигнала светофора. Бывает, идут по проезжей части. Когда указываешь на нарушение, ещё и отстаивают «право» на него: «потому что с рождения по этой дороге пешком ходят». Да ещё и мамочки с колясками так поступают!

Хорошо, если бы и в семье взрослые тоже придерживались правил дорожного движения и не подавали дурных примеров ребёнку. Проводите с детьми минутки безопасности, рассказывайте, как правильно вести себя на дороге.

За полгода инспекторы ДПС зафиксировали 110 нарушений ПДД пешеходами. Разговариваем с людьми на месте, призываем соблюдать правила ради собственной безопасности. За первое нарушение – предупреждение, за второе – 500 рублей штрафа. Наверное, не так много, раз фиксируем наезды на пешеходов на нерегулируемых переходах. Тут есть рост – ранен один ребёнок. Зачастую дети появляются на дороге неожиданно и при её переходе пренебрегают правилами, из-за чего и создаётся аварийная ситуация.

Мы постоянно ведём профилактическую работу. За шесть месяцев акцию «Пешеход». Нарушили правила 40 пешеходов и семь автовладельцев не предоставили им преимуществ при пересечении дороги.

Уверен, начинать учить ребёнка правилам дорожного движения надо с раннего возраста. Наши сотрудники постоянно выезжают в школы, детсады, летом – в лагеря дневного пребывания, где знакомят ребят с ПДД в игровой форме.

– Какая ещё ведётся профилактическая работа?

– Для стабилизации дорожно-транспортной обстановки наши специалисты провели более 50 профилактических мероприятий – почти половину инициировали сами. Четыре раза прошла акция «Трасса», во время которой выявили 208 административных нарушений, зафиксировали четыре выезда на «встречку». 12 раз выходили на акцию «Нетрезвый водитель». В результате зафиксировали почти 760 правонарушений, 23 человека управляли автомобилем в алкогольном опьянении, пятеро ехали без водительских удостоверений, были и лишённые

В этом направлении тоже ведём профилактику. Составляем графики согласно ситуации на дорогах. Например, поочередно в выходные усиливаем патруль в Голышмановском округе, потом в Бердюжье и Аромашево. Всё зависит от количества происшествий. И в населённых пунктах инспекторы знают всех злостных нарушителей, за которыми усилен контроль, особенно в выходные и праздничные дни.

В посёлке Голышманово установлены 12 камер видеонаблюдения по программе «Безопасный город», в спорных ситуациях мы просматриваем информацию и делаем выводы.

За пьяную езду предусмотренно лишение прав на управление транспортом сроком от полутора до двух лет, штраф – 30 тысяч рублей. При повторном случае нарушитель несёт уголовное наказание. Ему назначают исправительные работы до 500 часов и штраф.

Кстати, если владелец автомобиля передаёт право на его управление водителю, не имеющему на то прав, будет оштрафован на 30 тысяч рублей. Под эту же статью попадают родители, купившие ребёнку транспортные средства – мопед, мотоцикл.

– Николай Викторович, хватает ли в отделении ГИБДД сотрудников, чтобы держать ситуацию с безопасностью на дорогах на контроле в отдалённых населённых пунктах округа?

– Работа по организации дорожно-патрульной службы отлажена. Ежедневно по нормативу выставляем сотрудников, они всегда мобильны. А во время усиленного несения службы и при проведении оперативных профилактических мероприятий количество нарядов и сотрудников увеличиваем. Иногда для усиления приезжают инспекторы из Тюмени. В профилактические рейды заступают дополнительные наряды.

Беседовала
Елена СОНИНА
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

ЭТНООКРУГ

Ярмарка мёда

Это один из самых ярких и массовых праздников в нашем округе, который проводится на Малышенской сельской территории



От ароматного и вкусного угощения никто не отказывался

Главные герои событийного мероприятия – пчеловоды и все, кто любит сладкое лакомство.

В подсобном хозяйстве Татьяны Киреевой из деревни Русакова есть коровы, телята, куры и небольшая пасека.

– Тридцать лет назад мы занялись пчеловодством, когда в магазинах в дефиците были сахар и конфеты. С тех пор и обзавелись пасекой. В этом сезоне пчёлы натаскали только донниковый мёд. Мы его продаём, мёдовый напиток приготовили из обрезков сот, – рассказывает Татьяна Киреева. – Проблем больших сейчас у пчеловодов нет – в продаже есть всё необходимое. Занимайся – не ленись.

Дочка хозяйки пасеки Вера Анкушева хоть и городская жительница, но собирает продукты учиться на пчеловода.

– Мне хочется поддержать родителей, принять от них пасеку – о будущем думать надо, – рассказывает Вера Анкушева. На пенсии будет чем заняться, вдруг в деревню судьба занесёт. А пока помогаю родителям, чем могу: пчёл покупала, мёд качала. Если нужен какой-то инструмент – везу из города.

Смирнов, Ражев, Чубыкин – эти фамилии стали уже мёдовыми брендами в Голышмановском округе. Они занимаются производством мёда ни один десяток лет и имеют постоянных клиентов.

– Немного нынче мёда, сказались погодные условия – мало влаги. Отрицательно отразились на пчёлах полторы недели холода и сорокоградусная жара: цветение растений отложилось. Сегодня торгуем в основном мёдом из разнотравья, – сказал Юрий Смирнов.

Для жителя посёлка Голышманово Юрия Чубыкина пасека – это доход и хобби.

– От занятий пчеловодством человеку только польза: взаимодействие с природой и движение. Выискиваешь, применяешь новинки, к чему-то стремишься, чего-то добиваешься. Самая большая тема для нас – обработка полей химикатами. Но мы договариваемся с фермерами, приходиться улья перевозить с места на место, –

делится Юрий Чубыкин. – Сейчас изменения в закон готовят. Мы, пчеловоды, обеими руками за то, чтобы «прижали» тех, кто торгует фальсификатом. К нам в округ на рынок мёд отовсюду везут – с Омска, Башкирии, с Алтая. Однажды подхожу к парню и спрашиваю: «У вас пасека-то большая?», отвечает: «Ну, семей двадцать». А на прилавке столько же сортов, стало понятно, что хитрит. Значит, где-то перекупают, купажируют, разбавляют. Местным пчеловодам нет смысла торговать подделками – враз потеряем клиентов.

– Нам нужно в средствах массовой информации больше пропагандировать полезность продуктов пчеловодства для здоровья, – считает Юрий Смирнов. – Сейчас молодёжь стала меньше употреблять мёд. Вот мы себя хорошо чувствуем, спина заболит – укусами пчёл лечим. Дня на три боль, как рукой, снимает.

Мёдовый спас окружил малышенцев и гостей праздника в хороводе, увлекательных конкурсах «Накорми мишку», «Трудолюбивая пчёлка», «Весёлый медонос», «Мёдовая шляпка» и конкурс костюмов «Мама папа я – пчелиная семья». Со сцены звучали песни артистов из сёл Голышманово, Медведево, посёлка Ламенского, Дворца культуры «Юность». Привезли с собой музыкальные подарки артисты из Аромашевского района и города Ишима. Перед зрителями высту-

пили циркачи из студии «Галактика» посёлка Ламенского и танцевальная группа «Фантазия» из села Малышенка.

Хозяйка праздника предложила гостям отведать «Медовые шкварки» с молодой картошкой, попробовать вкусные холодные коктейли от «Дарьюшки», насладиться целебным, душистым чаем в палатке «Ароматная чашка». Им угощали активные пенсионеры. В кафе «Медовый разгуляй» посетители пробовали плов, хот-доги, шашлыки. Живо на мёдовой ярмарке разбирали сувениры и разные поделки.

Мнения:

Снежана ГЛАЗЫРИНА, исполняющая обязанности руководителя Малышенской территории:

– Для меня мёдовая ярмарка – встречи со старыми друзьями, с пасечниками, которые всегда привезут на ярмарку мёда какую-нибудь новинку. Мы увидели сегодня и попробовали мёд с пергой. Полезной сладостью здесь можно запастись на целый год. Холодной зимой угощаться мёдом и вспоминать добрых людей.

Галина ТАГИЛЬЦЕВА, пенсионерка:

– Сегодня я побывала на своей малой родине. Жили мы в деревне Русакова, когда отца на войну забрали. Здесь юность моя прошла. В молодости всякие праздники гуляли, много их было. А на какие хорошие вечера мы собирались! Теперь таких нет – молодёжь в деревню не едет.

Галина ГОДУН, посетительница мёдовой ярмарки:

– Мы приехали из посёлка Голышманово. Замечательно, что в каждой сельской администрации теперь праздники проводят. Хорошо везде! Мы на пенсии – ездим, отдыхаем. Я сегодня даже немного потанцевала. Больше всего мне нравятся концерты, где на сцену выходят простые люди. Самодеятельность смотреть всегда интересно.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ Фото Алексея ГЛАДКОВСКОГО



Пчеловоды привезли настоящие соты, чтобы придать мёдовый колорит празднику

АНТИТЕРРОР

В школе раздался сигнал тревоги. Учебной

29 августа прошли всероссийские учения по антитеррористической безопасности в образовательных учреждениях.



Во время вооружённого нападения нужно увести детей в кабинеты, заблокировать входы и выходы. По возможности сообщить о случившемся руководителю учреждения либо в ЕДДС по телефону 112

По школьному радио сообщают, что в здание прошёл вооружённый человек – нужно забаррикадироваться. Накануне нового учебного года по такой легенде прошли учения в школе № 1 посёлка Голышманово.

Перед их началом сотрудников и педагогов проинструктировали специалист по охране труда Олег Новосадов и директор Лилия Агеева.

– Мы не в первый раз уже с коллегами отрабатываем порядок действий при чрезвычайных происшествиях, – говорит Лилия Петровна. – Пожарная эвакуация – три звонка и голосовое оповещение. Без голосового оповещения – это угроза взрыва. При вооружённом нападении раздаётся два звонка. Если есть угроза взрыва – нужно эвакуироваться, оставив открытыми окна и двери. При угрозе пожара их нужно, наоборот, плотно закрыть – пресечь доступ кислорода к огню. Важно во время чрезвычайной ситуации сохранять спокойствие и не перепугать ничего. В школе есть ответственные за пожарную безопасность. Они должны проконтролировать, чтобы всех, кто в тот момент находились в здании, эвакуировали на безопасное расстояние от очага возгорания.

И вот учебная тренировка началась. Лилия Агеева принимает звонок о происшествии – охранник у видеокamer сообщил, что в школу проник вооружённый террорист. Без паники директор звонит в ЕДДС. Конечно, первым делом говорит, что тревога учебная, называет адрес школы и коротко разъясняет суть проблемы. Звучит сигнал тревоги. Два звонка. Одна за другой закрываются в школьных коридорах двери классов – педагоги баррикадируются в кабинетах с условными школьниками. Учителя под наблюдением

представителей окружной администрации, отдела образования, госпожнадзора, вневедомственной охраны и полиции «проиграли» несколько ситуаций. Условный террорист был обезврежен сотрудниками прибывшей Росгвардии. В случае с обнаружением взрывного устройства сотрудники школы незамедлительно эвакуировались в полном составе.

После учебной тренировки был сделан «разбор полётов». В целом, она прошла успешно. В течение года в школах округа ещё не раз будут проходить такие тренинги – пока, как отметили наблюдатели, не отработают регламент действий в условиях чрезвычайных ситуаций до автоматизма. В зимнее время детей эвакуируют в здание начальной школы или в молодёжный центр (во дворе школы). В крайнем случае – во Дворец культуры «Юность». Педагоги отметили, что даже во внеучебное время в спокойной обстановке в здании школы сигнал тревоги и голосовое оповещение не всегда слышно в дальних коридорах, в спортивном зале. Например, участники учебной тренировки не услышали вводную о налёте беспилотника. Председатель окружного комитета образования Галина Павлова (она тоже прибыла в школу по звонку директора), взяла проблему на контроль. Нужно добавить больше динамиков, усилить радиосвязь, чтобы оповещения были слышны в каждом уголке школы.

Чрезвычайную ситуацию предугадать невозможно, но можно слаженно и грамотно действовать, чтобы обезопасить себя и окружающих людей, если вдруг случилось ЧП. Особенно важно это в образовательных учреждениях, если под удар попадают дети.

Любовь АЛЕКСЕЕВА Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом

Уважаемые жители Голышмановского округа! День солидарности в борьбе с терроризмом – это повод ещё раз обратиться к главной угрозе нашего времени. Сегодня мы склоняемся перед памятью безвинно убитых людей, разделяем боль утраты тех, чьи близкие стали жертвами террористов. Память о них священна. Во имя этой памяти мы должны вновь и вновь призывать общество задуматься о том, что терроризм крайне опасен. От каждого из нас зависит жизнь и безопас-

ность земляков, родных, наших детей и внуков. Главное наше оружие – бдительность, сплочённость, неравнодушие. Выражаю искренние соболезнования всем, кто потерял родных и близких по вине террористов, и благодарность тем, кто бьётся за мир в нашей стране. Пусть в нашей любимой России всегда будет спокойствие и процветание!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

Спортивная неделя



Учителю физкультуры Ламенской школы Александру Иванову вручили благодарственное письмо за многолетнюю подготовку сборной школьников нашего округа по городошному спорту. Его воспитанники часто занимают призовые места в окружных и областных соревнованиях

На стадионе «Центральный» в посёлке Голышманово провели спортивную неделю в честь Дня физкультурника.

Глава округа Александр Ледаков вручил благодарственные письма жителям, внёсшим большой вклад в развитие физкультуры и спорта на территории нашего муниципалитета.

Преподаватель Голышмановского агропедколледжа Дмитрий Ануфриев удостоился награды за отличный пример личных побед в сфере спорта, в том числе в соревнованиях регионального уровня, и вовлечение студентов в спортивную жизнь нашего муниципалитета.

Ребята детского сада № 1 «Алёнушка» не пропускают практически ни одного соревнования для дошкольников в округе, на которые их всегда сопровождает большая группа поддержки из одноклассников и родителей. Организует дошколят старший воспитатель этого образовательного учреждения Евгений Громоздова - её и наградили. А также коллектив 110-й пожарно-спасательной части за активное участие в спортивных мероприятиях и сдаче нормативов ГТО. За хорошую организацию физкультурно-массовой работы на сельских территориях благодарственных писем удостоились инструкторы-методисты Голышмановской спортшколы Вячеслав Русанов, Андрей Никифоров, Галина Миленина, Наталья Пуртова. Рабочему по комплексному обслуживанию и ремонту зданий спортшколы Николаю Семёнову эту награду

вручили за образцовый порядок на всех её объектах.

Здесь же вручили дипломы победителям теоретического конкурса областной спартакиады школьников – 20 голышмановским ребятам. Благодаря их весомому вкладу наш округ занял второе место в общекомандном зачёте. Состоялось очередное вручение золотых и серебряных знаков отличившимся в сдаче нормативов ГТО. Руководителя Усть-Ламенской сельской администрации Светлану Шендель наградили за то, что в отсутствие на территории инструктора-методиста организовывала команды для участия в спортивных зимних и летних играх округа.

В тот же день состоялся финал соревнований по мини-футболу среди дворовых команд «Кожаный мяч», ставших традиционными для Голышмановского округа. На футбольное поле вышли школьники Малышенской, Медведевской, Земляновской и Ламенской сельских территорий. Состязались юноши в трёх возрастных группах – 9-10 лет, 11-12 и 14-17 лет – и отдельно команды девушек. В итоге малышенские футболисты победили во всех четырёх категориях, чего ещё не случалось за всю историю этих соревнований.

Также на спортивной неделе прошли состязания по футболу, шахматам, настольному теннису и легкоатлетический кросс.

**Подготовила
Надежда ЧЕРЕПАНОВА**

**Фото из архива
Голышмановской спортшколы**

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;

БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;

АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ – ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337